

以下資料由仁人服務社節錄及翻譯自官方網站，所有內容均以官方網站公佈資料為準。

網站連結：<https://medium.com/wagovernor/inslee-announces-steps-to-address-covid-19-spread-7bf1dbabb52f>

新冠病毒確診數位上升 州長宣佈社交限聚令 金郡聚會人數不得超過 5 人

隨著全州新冠病例的持續增加，州長 Jay Inslee 和衛生部長 John Wiesman 今天宣佈對全州的社交聚會實行新的限制，並禁止現場娛樂活動。

在新的安全啟動階段限制下，第 3 階段社交聚會允許的人數將從 50 人減少到 10 人。第 2 階段的郡會繼續限制社交聚會人數不得超過 5 人。

該命令於 7 月 20 日星期一生效。

這些限制僅適用於社交聚會，不適用於在安全啟動指南下合法運營的業務。葬禮，婚禮和宗教活動不受此限制。

受此新限聚令限制的一些聚會包括：

- 閱讀俱樂部
- 燒烤
- 野餐
- 派對（生日派對，家庭派對，雞尾酒會等）
- 新生兒派對 Baby showers
- 社交俱樂部
- 車庫或屋內的家庭舊物出售 Garage and estate sales
- 在海灘和公園的聚會